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○出身：○出身：伊良部伊良部
○趣味・特技○趣味・特技：：　マラソン・シュノーケル・登山など体を動かす　マラソン・シュノーケル・登山など体を動かす
アウトドアなこと、旅行・映画鑑賞・カメラ・食べ歩きなどアウトドアなこと、旅行・映画鑑賞・カメラ・食べ歩きなど
○癒やしのひととき○癒やしのひととき：海で夕日を見たり星空を見ること：海で夕日を見たり星空を見ること

○宮古島での思い出○宮古島での思い出
夏に父とよく近所の公園や海に星空を見にいったことです。父は星夏に父とよく近所の公園や海に星空を見にいったことです。父は星
にとても詳しく、星座やそれにまつわる話をたくさん教えてくれまにとても詳しく、星座やそれにまつわる話をたくさん教えてくれま
した。星座パネルを持って一緒に星座を探したことがとても楽しした。星座パネルを持って一緒に星座を探したことがとても楽し
かったことを覚えています。宮古島は天の川が見られる数少ない貴かったことを覚えています。宮古島は天の川が見られる数少ない貴
重な場所。子供の頃から貴重な体験をさせてくれた父には感謝して重な場所。子供の頃から貴重な体験をさせてくれた父には感謝して
います。今でも天気が良い日は父と夜空に輝く満天の星空を見ながいます。今でも天気が良い日は父と夜空に輝く満天の星空を見なが
らたくさんのことを話しています。らたくさんのことを話しています。

○出身：○出身：平良平良
○趣味・特技○趣味・特技：クラリネット、観葉植物を育てること：クラリネット、観葉植物を育てること
○癒やしのひととき○癒やしのひととき：愛犬と過ごす時間：愛犬と過ごす時間

○宮古島での思い出○宮古島での思い出
私は同世代の親戚が多く、休日はよく親戚みんなで集まって、私は同世代の親戚が多く、休日はよく親戚みんなで集まって、
公園やプールに行ったり、自転車に乗ったり、近所でかく公園やプールに行ったり、自転車に乗ったり、近所でかく
れんぼや鬼ごっこをしたりして遊んでいました。そして祖父れんぼや鬼ごっこをしたりして遊んでいました。そして祖父
母がアイスケーキ ( 宮古で昔から親しまれている割り箸に刺母がアイスケーキ ( 宮古で昔から親しまれている割り箸に刺
さったアイス ) を作っていたので、遊んだ後はみんなでアイさったアイス ) を作っていたので、遊んだ後はみんなでアイ
スケーキを食べていました。今でもアイスケーキを食べるとスケーキを食べていました。今でもアイスケーキを食べると
幼少期の楽しかった思い出が蘇ります。幼少期の楽しかった思い出が蘇ります。

ミス サンゴミス サンゴ

○出身：○出身：平良　　平良　　○趣味・特技○趣味・特技：：美容美容
○癒やしのひととき○癒やしのひととき：：
　アロマを焚いて、寝る前にストレッチすること　アロマを焚いて、寝る前にストレッチすること
○宮古島での思い出○宮古島での思い出
小さいころは、よくおばぁの家に遊びに行っていました。一小さいころは、よくおばぁの家に遊びに行っていました。一
緒に遊んだり、おばぁお手製のパンビンをよく食べました。小・緒に遊んだり、おばぁお手製のパンビンをよく食べました。小・
中学校とバスケ部に所属し毎日練習三昧で、練習後にみんな中学校とバスケ部に所属し毎日練習三昧で、練習後にみんな
で食べたシャーべットは青春の味です。高校でダンスに出会で食べたシャーべットは青春の味です。高校でダンスに出会
い、宮古島夏まつりやダンケフェスト、まてぃだライブなどい、宮古島夏まつりやダンケフェスト、まてぃだライブなど
様々なイベントに参加させてもらい充実した毎日を過ごしま様々なイベントに参加させてもらい充実した毎日を過ごしま
した。ダンスを通して出会った先生や友達などの繋がりは、した。ダンスを通して出会った先生や友達などの繋がりは、
私の宝物です。私の宝物です。

伊川 実里伊川 実里さんさん

久貝 真里奈久貝 真里奈さんさん

砂川 愛莉紗砂川 愛莉紗さんさん
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